旭川ファミリーフットサルフェスティバル２００９募集要項

今年の10月にも開催し、たくさんの方に参加して頂きました既に恒例のこの大会、来年1月に総合体育館で、今年2度目のフェスティバルが行われます！　たくさんの参加者をお待ちしております。
《 大会要項 》
大会主旨
家族の触合いの場、コミュニティでのスポーツ活動の機会の提供を目指し、リーグ戦形式をベースにしたフットサルフェスティバルを実施する。また、これまでサッカーに親しんだ事が無い人も含めて、より多くの人々がボールを蹴る楽しみを身近に味わえる機会を提供する事を目的とする。
名　称：旭川ファミリーフットサルフェスティバル2009

主　催：旭川地区サッカー協会　北海道フットサル連盟　旭川フットサル連盟
主　管：旭川フットサル連盟
後　援：（財）日本サッカー協会
協　力：フットサルプロショップ ＦＡＣＴ　お弁当のきた川　（株）須田製版
期　日：平成２１年１月１１日（日）
会　場：旭川市立総合体育館（旭川市花咲町5丁目4040番地の１９）
参加チーム数 

ファミリーの部：２０チーム（申込みチームが多い場合は抽選と致します）
レディースの部：８チーム（申込みチームが多い場合は抽選と致します）
チーム構成 

ファミリー・レディースの部：日本サッカー協会の２００８年度フットサル個人登録を完了した12名以内の選手で構成されること。（少年団に登録している選手はこの限りではない）
☆ さらにファミリーの部は、20歳以上の男性1名、女性1名並びに小学生の選手2名が常にフィールド上にいることとします。
☆ 参加選手はJFAホームページより「フットサル個人登録」を終了させてください。又、当日も個人登録を大会本部にて受け付けておりますで、当日までに登録できない方は登録費用　大人：１１００円、中学生以下：６００円と身分証明証をお持ちください。
審　判：帯同審判員制はとらない。
協議規則：原則としてフットサル競技規則に則るが、主管協会の判断で、主旨を尊重して弾力的に運用する事が出来る。
競技ルール
大会形式：リーグ戦
試合時間
ファミリーの部：10分間（５分-２分-５分のランニングタイム、延長無し）
レディースの部：20分間（10分-2分-10分のランニングタイム、延長無し）
得　点
ファミリーの部：小学生以上の女性・小学生の選手・オウンゴール：1点　その他の選手：ノーカウント
その他：ユニホーム シャツ、パンツ、ソックスを着用する事が望ましい。チームシャツの準備が出来ない場合は主催者側にて用意するビブスを着用しなければならない。レガース着用とする。
選手は大会の主旨を尊重してプレーを楽しむ事を第一優先としお互いに怪我の無い様に努める事。
・怪我などについての責任については各チームの責任とする。
・大会スケジュール等は後日代表者にメールでお知らせします。
・大会参加料：1チーム　５０００円　　 当日受け付けます。
・当日お弁当を希望されるチームの方は個数をお知らせ下さい。
・参加申込締切 　平成２０年１２月２９日（月）
以下の申込用紙をダウンロードして、申込用紙下部に記載のメールアドレスあてに添付して送信して下さい。
